OPTIMUS PRIME \i

INSTRUCCIONES DE MONTAIJE

MONTAJE DE LA PARTE INFERIOR DE LA PIERNA DERECHA - PARTES 1 - 8.

AGORA

MODELS.

TRANSFORMERS and HASBRO and all related trademarks and logos are trademarks of Hasbro, Inc. ©2023 Hasbro.



Consejos de los expertos

o Por favor conserve TODOS los tornillos sobrantes, podra necesitarlos mas adelante.

Por favor asegurese de no mezclar los tornillos. Se asemejan mucho entre si, pero las roscas son
ligeramente diferentes. Usar los tornillos equivocados puede dafar las piezas.

Cuando fije las piezas entre si utilizando varios tornillos, ajuste cada tornillo de forma holgada
para asegurarse de que todas las piezas estan correctamente alineadas antes de apretarlas
firmemente, pero con suavidad y no de manera excesiva, en el orden en que las haya colocado.

El destornillador puede magnetizarse frotdndolo con un iman (ej: iman de nevera, etc)),
esto permite sujetar los tornillos y facilita el montaje.

Si un tornillo opone resistencia al intentar introducirlo en una de las piezas metalicas,
no lo fuerce, pues podria romper la cabeza. Saquelo y aplique un poco de vaselinag, jabdén
0 aceite neutro en la rosca. Esto lubricara el tornillo y facilitara su inserciéon.

Algunas partes requeriran el uso de cola para el montaje. Por favor use la cola con moderaciéon
y utilice un palillo para asegurarse de no usar o aplicar demasiada. Recomendamos el uso

de gel Super Glue o de cola liquida extrafina especial para modelismo. Siempre que sea posible,
es necesario probar las piezas en su sitio antes de pegarlas.

»\\ Preste atencioén al simbolo encolar y aplique la cola en |la zona roja indicada en la imagen
¢ correspondiente.

Durante el montaje, recibird muchas piezas que montara inmediatamente (siguiendo
las instrucciones de la etapa correspondiente) y otras que deberd guardar en la bandeja
suministrada, para utilizarlas en las futuras etapas del montaje.

Proteja siempre el acabado de la pintura de los componentes colocando una alfombrilla
de corte, una hoja de papel blanco o un pano suave sobre la superficie de trabajo.

ilzquierda y Derecha! Cuando construya su Optimus Prime, tenga en cuenta que el lado
izquierdo o derecho se refiere a cada lado desde el punto de vista de Optimus Prime. El brazo
izquierdo de Optimus Prime estd a la derecha del usuario que lo estd viendo de frente.

o

ADVERTENCIA: Algunas piezas se montan con imanes. Estos imanes pueden causar
lesiones graves en caso de ser ingeridos. Manténgalos fuera del alcance de los nifos.
Si sospecha que se ha tragado un iman, solicite asistencia médica inmediatamente.

AGORAMODELS n OPTIMUS PRIME



Pack 9 Partes

BANDEJA 1

I|:|1_

@ TR'9'35
(TR-9-33 x2)

v.

| —
= —
| 3 . °

AGORAMODELS

n OPTIMUS PRIME



Pack 9 Partes

BANDEJA 2

AGORAMODELS n OPTIMUS PRIME



Pack 9 Partes

BANDEJA 3

PWM
( M3x10mm 4 | 2x6 mm x 37
i
b Ao
4 ‘:!; 5%\‘* {Ci-';'
TR-9-06 (M 3x8 mm x 12}
z =
] ~|
A '—
' PB
2,3x8 mm x5

PWB
2,6x8 mm x 17

7]

e
o

2,6x8 mm x 14

(TR-9-34 x 2)

AGORAMODELS

B OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

TR-9-34

TR-9-01

PARTE 1 - PASO 1

Tome las piezas TR-9-01, TR-9-34 y TR-9-23. Encaje TR-9-34 y TR-9-23 sobre TR-9-01. Antes de pasar al paso 2,
apligue un poco de cola en TR-9-23, tal y como se muestra en la imagen la.

2 |

TR-9-04

A

Asegure las piezas entre si
usando 8 tornillos
PWM 2x6mm.

Nota: durante el montaje
de este fasciculo, procure
poner un poco de aceite
a cada tornillo antes

de introducirlo con el
destornillador.

Esto ayudara a encajarlos
y ajustarlos
adecuadamente.

PASO 2

Acople la pieza TR-9-04
aA

AGORAMODELS

OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

PASO 4

Acople TR-9-35 a Ay luego acople TR-9-06 sobre el montaje resultante.

4|

TR-9-06

TR-9-35

PASO 5

Asegure las piezas entre si usando 8 tornillos PWM 2x6 mm.

5 ]

\
(PWM2x6 }—«

AGORAMODELS n OPTIMUS PRIME




Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

o )

(__M3x8 }\

A

TR-9-38

AN

PASO 6

Para seguir asegurando

el montaje, enrosque

2 arandelas TR-9-38 en

2 tornillos M 3x8 mm y,
luego, introduzcalos en los
postes para tornillos, como
se muestra en la imagen.

PASO 7

Dé la vuelta al montaje y introduzca
un tornillo PB 2,6x8 mm

en su lugar, como se muestra

en laimagen.

k2

( PB2,6x8 — o

o
||

AGORAMODELS

OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

1

TR-9-34

PARTE 2 - PASO 1

Ahora repetira los pasos 1-3 de la parte 1. Tome las piezas TR-9-34, TR-9-24 y TR-9-02. Encaje TR-9-34 y después
TR-9-24 sobre TR-9-02. Aplique un poco de cola en TR-9-24 como se muestra en la imagen Ta.

Acople TR-9-03 a A

AGORAMODELS n OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

Asegure las piezas entre si usando 8 tornillos PWM 2x6 mm.

3 .

( PWM2x6 |— «

PASO 4

Acople TR-9-22 a A. Asegure el montaje desde el otro lado usando 2 tornillos PWB 2,6x8 mm.

4 |

(PWB 2,6x8)

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME




Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

1 2|

( PB2,6x8 )
TR-9-10 TR-9-11 ’ P
S 4
| ?
?
~ TR-9-13

TR-9-12

PARTE 3 - PASO 1 PASO 2

Acople TR-9-11 y TR-912 a TR-9-10. Después encaje Asegure las piezas entre si usando 5 tornillos
TR-9-13 en su lugar. PB 2,6x8 mm.

o

Encaje el montaje D al montaje C, luego asegurelos entre si usando 2 tornillos PWB 2,6x8 mm.

3]
E]

AGORAMODELS

(PWB 2,6x8)

<

OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

PARTE 4 - PASO 1

Acople TR-9-05a A

]

TR-9-05

PASO 2

Asegure la pieza en su lugar usando 8 tornillos PWM 2x6 mm.

En y

( PWM 2x6 ]\
{

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME




Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

2

Para seguir asegurando
el montaje, enroque
/[ M 3x8 ] 2 arandelas TR-9-38
Vs

en 2 tornillos M 3x8 mm y,

luego, introduzcalos en los
postes para tornillos, como

= TR-9-38 se muestra en la imagen.

PASO 4

Dé la vuelta al montaje

e introduzca un tornillo

PB 2,6x8 mm en su lugar,
como se muestra en la imagen.

( PB2,6x8 )

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME




Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

PARTE 5-PASO1

Tome el pie derecho que
montoé con el Pack 7.
Acople el montaje E al pie
derecho alineando los 4
postes para tornillos

en relieve, como se
muestra en la imagen.

Pack 7
PIE DERECHO

PASO 2

Asegure la pieza

- en su lugar usando
4 tornillos PB 2,3x8 mm.
(PB2,3x8 ]
-
_ -
-
AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

Acople el montaje B
en el otro lado del pie
derecho.

4 PASO 4
Asegurelo en su lugar
©o usando 4 arandelas
TR-9-38 y 4 tornillos
M 3x10.
(M3x10 )
-
o el
g "
o _e®
TR-9-38
AGORAMODELS E

OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

5 | PASO 5
Acople TR-9-16 a Ay asegurela
usando 4 tornillos
PWB 2,6x8 mm.
(PWB 2,6x8)
Ow R
0= O -
O

PARTE 6 - PASO 1
| F Acople TR-9-25 a TR-9-08 y asegurelas entre si

usando 4 tornillos PWM 2x6 mm.

TR-9-25

Craso 2 IR

Acople TR-9-17 a TR-9-09 y asegurelas Oy o
entre si usando 4 arandelas TR-9-38 b S

y 4 tornillos M 3x8 mm.
(M3x8 ) Wi
TR-9-38

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME




Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

Acople G a F, alineando los puntos de fijaciéon que se
muestran en la imagen.

’\\[ M3x8 l4
‘ \\

N ‘Q
PASO 4 Q. % .

e A .
N

Asegure las piezas entre si usando 4 arandelas TR-9-37
Yy 4 tornillos M 3x8mm.

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

1 PARTE 7 - PASO 1

Acople Ha A.

Asegure las piezas entre si
usando 2 tornillos
PB 2,6x8 mm.

( PB2,6x8 )

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

3] | PASO 3

Siga asegurando las partes de la pierna
entre si usando 4 tornillos
PWB 2,6x8 mm.

(PWB 2,6x8)

PASO 4

Encaje la pieza TR-9-26 en A.

TR-9-26

a‘ :

@ Encaje las piezas TR-9-20 y TR-9-21
en A

TR-9-21

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

= 0
—_

TR-9-14 [D

PASO 6

Aplique un poco de cola en TR-9-14 antes de colocar TR-9-33 en el agujero de TR-9-14.

7]

Q@ —(TR933]

‘

PASO 7

Apligue un poco de cola en TR-9-15 antes de colocar otra pieza TR-9-33 en el agujero de TR-9-15.

PASO 8

Encaje el montaje |
y el montaje J en sus
respetivos lugares en A.

5B

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

Lo |

PASO 9

Acople TR-9-19a Ay
asegurela usando 2
tornillos PWB 2,6x8 mm.

(PWB 2,6x8] .
- -
TR-9-19
10 PASO 10
Acople TR-9-07 a A
y asegurela usando 4
tornillos PWB 2,6x8 mm.
(PwB 2,6x8)
=
-
-
-
TR-9-07
AGORAMODELS OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

]

TR-9-29

PARTE 8 - PASO 1

Encole la pieza TR-9-27 como se muestra en la imagen 1b, luego péguela a TR-9-29.

|2 | 22 |

/

TR-9-28

Encole la pieza TR-9-28 como se muestra en la imagen 2b, luego péguela al montaje del paso anterior para
formar K (ver la imagen de abajo).

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

3] | PASO 3

Encaje el montaje K
y la pieza TR-9-18 en A.

TR-9-18

PASO 4

Encaje la pieza TR-9-31
en A

AGORAMODELS m OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

y
- @
-

Acople TR-9-33 a TR-9-30
y asegurelas entre si
usando 2 tornillos

PWB 2,6x8 mm.

PASO 6

Encaje el montaje Len A.

Nota: Hay dos orificios

en los que el montaje L

se debe deslizar a medida
gue el pie se extiende.
Mueva el pie hacia ARRIBA
y hacia ABAJO para alinear
los orificios.

AGORAMODELS

OPTIMUS PRIME



Montaje de la parte inferior de la pierna derecha

PACK 9 COMPLETO

AGORAMODELS E OPTIMUS PRIME



